
Detail hodnocení

Název projektu Recovery bydlení
Registrační číslo projektu CZ.03.02.01/00/22_007/0000410

Kód hodnotitele

Pořadí hodnocení 3
Kolo hodnocení Hodnocení žádosti o podporu
Fáze hodnocení Věcné hodnocení
Datum hodnocení 24. 11. 2022
Status Vyhověl
Soubor kritérií OPZ+_VH_otevřená výzva - HK
Finalizováno Ne
Platný Ano
Výsledek (v bodech) 87,50
Počet hodin
Arbitr Ne
Opravný hodnotitel Ne
Popis hodnocení
Komentář k hodnocení Projekt řeší problematiku bydlení osob bez domova s 
problematickým užíváním alkoholu, a to na území města Brna. Žadatel předkládá projekt samostatně, 
bez partnerů. Vymezení problému a cílové skupiny je provedeno velmi dobře. Je zřejmé, jaké změny 
má realizace projektu přinést a v jaké míře. Soubor klíčových aktivit a výstupů je naplánován 
vhodným způsobem pro řešení problému, může vést k posunu v řešené problematice. Zaměření a 
obsah klíčových aktivit velmi dobře reflektuje původní zaměření programu Housing First. Způsob 
zapojení účastníků do aktivit projektu koresponduje s identifikovanými potřebami cílových skupin. 
Naplnění indikátorů je dosažitelné. Rozpočet i přes drobné nedostatky odpovídá rozsahu aktivit a 
výstupů projektu. Slabší stránkou projektu jsou metodicky ne zcela správně uchopené cíle, stejně 
jako absence informací k zapojení a efektivitě aktivit pro účastníky vzdělávání a uživatele supervize a 
v neposlední řadě i riziko nezískání potřebného počtu bytů, přestože žadatel v této věci naplánoval 
řadu relevantních opatření. Nastavení indikátorů vyžaduje dílčí úpravy.  

HK požaduje provést následující úpravy hodnot níže uvedených indikátorů: 

Indikátor 670 031 - upravit hodnotu tak, aby odpovídala součtu úvazků pracovníků v přímé práci s CS, 
tj. 4,8.   
Indikátor 670 021 - doplnit hodnotu tak, aby odpovídala počtu zabydlených bytů, tj. 20.  
Indikátor 674 012 - upravit hodnotu tak, aby odpovídala počtu realizovaných aktivit (aktivita A, B2 a 
B6), tj. hodnota 3.  

Rozpočet projektu požaduje HK, s ohledem na tabulku obvyklých mezd/platů pro OPZ+, upravit 
následujícím způsobem: 

Pol. 1.1.1.7 Peer pracovník – snížit na jednotkovou sazbu max. 48 569,- Kč/měsíc, celkové krácení na 
položce: 282 592,- Kč 



Pol. 1.1.1.9 Koordinátor síťování péče, úvazek 0,2 snížit na jednotkovou sazbu max. 13 326,- 
Kč/měsíc, celkové krácení na položce: 113 056,- Kč  

Celkové krácení rozpočtu (včetně paušálu) je 553 907,20 Kč. Podrobnosti k uvedenému krácení jsou 
v příloze. 
 
HK doporučuje projekt k podpoře s požadovaným krácením a úpravou indikátorů. Navrhovaná výše 
podpory (celkové způsobilé výdaje) po krácení je 18 845 948,80 Kč.
Poznámka k výsledku
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1. Potřebnost 
K Ano 8,75 35,00 17,50 35,00  Ano

   1.1. Vymezení problému a cílové skupiny; 
Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, 
který/které je skutečně potřebné řešit a je 
cílová skupina adekvátní náplni projektu?  

K Ano 8,75 35,00 17,50 35,00 velmi dobré Projekt řeší problematiku bydlení osob bez domova s 
problematickým užíváním alkoholu na území města Brna, vychází z 
dlouhodobé spolupráce i konzultace s městem Brno. Problém je 
srozumitelně vymezen, jsou specifikovány jeho příčiny a dopady. V 
žádosti a v přílohách jsou uvedeny informace o stávajícím stavu 
řešené problematiky včetně relevantních zdrojů a kontextu, je 
zhodnocena účinnost dosavadních způsobů řešení problému. Je 
popsána dosavadní spolupráce s aktéry podílejícími se na řešení 
problému. Žadatel projekt plánuje realizovat sám, nevysvětluje, proč 
se rozhodl partnera/partnery do realizace nezapojit, pro projekt by 
to bylo posilujícím prvkem. Cílové skupiny jsou zvoleny vhodně 
vzhledem k řešenému problému, je uveden jejich celkový rozsah i 
počty osob zapojených do realizace projektu. Potřeby cílových 
skupin jsou adekvátním způsobem zhodnoceny. Vymezení problému 
a cílové skupiny je provedeno velmi dobře. Projekt má prokázanou 
potřebnost, reaguje na reálné problémy potřebné CS, pro intervenci 
z veřejných zdrojů je to záměr komplexní. 

Ano

2. Účelnost K Ano 7,50 30,00 15,00 22,50  Ano



   2.1. Cíle a konzistentnost (intervenční 
logika) projektu; Je cíl projektu nastaven 
správně a povedou zvolené klíčové aktivity a 
jejich výstupy k jeho splnění?  

K Ano 6,25 25,00 12,50 18,75 dobré Pro projekt je nadefinováno několik cílů, resp. dílčích cílů. 
Zformulována je také řada změn. Cíle projektu jsou relevantní, 
obsahově srozumitelné, naplnitelné zpracovanými KA: pomoci CS s 
komplexními potřebami, zabránit příslušné CS s propadem do 
dlouhodobého bezdomovectví, to jsou v obou případech relevantní 
cílové stavy. Naopak vytvoření a pilotáž mechanismu získávání bytů 
na soukromém trhu je z metodického hlediska aktivita, formulace 
cíle by musela být jiná (např. rozšíření variant/cest/způsobů 
systémového přístupu k získávání dostupného bydlení problémovým 
CS). U dílčích cílů není zcela jasné, jak byly stanoveny hodnoty části 
ukazatelů (10 klientů se zvýšenou kontrolou konzumace a 11 klientů 
spolupracujících) a jejich vazba na klíčové aktivity. Nicméně je 
zřejmé, jaké změny má realizace projektu přinést a v jaké míře. 
Soubor klíčových aktivit a výstupů je naplánován vhodným 
způsobem pro řešení problému, může vést k posunu v řešené 
problematice. Rizika projektu jsou zhodnocena, jedním ze zásadních 
rizik je nezajištění bytů, přičemž žadatel věnuje realitní činnosti 
realizaci KA4 a zároveň v příloze vysvětluje kontext. Pro realizační 
fázi projektu jsou opatření nastavena adekvátně, v tomto ohledu je 
postup naplánován dobře. Nicméně není jasné, jestli žadatel při 
přípravě projektu „testoval“, do jaké míry jsou reálné jeho 
předpoklady a zda i dobře naplánované procesy v realitní činnosti 
vzhledem k situaci na trhu mají šanci vést k zajištění potřebného 
množství bytů. Intervenční logika projektu je i s výše uvedenými 
dílčími nedostatky na dobré úrovni 

Ano



   2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu; 
Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle 
žadatel v projektu nastavil?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 3,75 dobré V předložených informacích k projektu je definována řada zcela 
konkrétních dokumentů, materiálů, podkladů, kterými bude možno 
měřit jak cíle (ty spíše zčásti, protože žadatel jako cíle vnímá často i 
aktivity jako takové), tak i rozsah, obsah a metodiku realizace aktivit. 
Zásadní jsou nájemní smlouvy pro zabydlené byty, podklady z 
konzultací s CS, záznamy z individuální práce s CS, žádosti o 
garantované bydlení; řada dalších dílčích podkladů pak dotvoří 
solidní celek informačních zdrojů pro posouzení úspěšnosti projektu, 
plnění cílů a efektivity realizace aktivit. V klíčové aktivitě KA 7 je 
naplánována evaluace, která bude zaměřena na sledování dopadu 
aktivit na účastníky projektu a na hodnocení věrnosti projektu k 
původnímu Housing First programu.   Způsob ověření je naplánován 
velmi dobře. Slabinou je pouze oblast vzdělávání RT a supervize 
v rámci KA1 – kde není cílům ani způsobu jejich ověření věnovaná ze 
strany žadatele pozornost; není určeno, jakým způsobem bude 
měřena a doložena efektivita akcí, jakým způsobem bude vzdělávací 
cyklus/supervize ukončena 

Ano

3. Efektivnost a hospodárnost K Ano 5,00 20,00 10,00 15,00  Ano
   3.1. Efektivita projektu, rozpočet; S 
ohledem na plánované a potřebné výstupy je 
navrženo efektivní a hospodárné použití 
zdrojů?  

K Ano 3,75 15,00 7,50 11,25 dobré Položky rozpočtu jsou věcně provázány s klíčovými aktivitami, z 
popisu činnosti projektového týmu vyplývá potřebnost všech 
položek v osobních nákladech. Rozpočet je navržen srozumitelně. 
Rozsah úvazků v osobních nákladech odpovídá rozsahu plánovaných 
činností u každé pracovní pozice. U klíčových pracovníků 
koresponduje jejich pracovní kapacita s počtem klientů s náročností 
podpory. Jednotkové sazby většiny pozic jsou stanoveny v rámci 
obvyklých mezd/platů, přičemž: Pracovní náplň Koordinátora přímé 
práce odpovídá práci metodika, navržená sazba je proto 
akceptovatelná. Pracovní náplň Koordinátora síťování péče 
většinově zahrnuje koordinační činnosti a síťování, navrženo krácení 
sazby na sazbu koordinátora dle obvyklých mezd OPZ+. Sazba peer 
pracovníka překračuje limit obvyklé mzdy, HK požaduje krácení. 
Krácení jsou popsána v příloze. Celkově rozpočet odpovídá rozsahu 
aktivit a výstupů projektu. 

Ano



   3.2. Adekvátnost indikátorů; Jak jsou 
nastaveny cílové hodnoty indikátorů?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 3,75 dobré Cílové hodnoty indikátorů 600 000, 670 102 a 800 500 odpovídají 
informacím v popisu klíčových aktivit, hodnoty indikátorů jsou 
srozumitelně vysvětleny v připojených komentářích. U indikátorů 
uvedených níže byla hodnota stanovena chybně (neodpovídá 
definicím indikátorů uvedeným v Obecné části pravidel pro žadatele 
a příjemce v rámci OPZ+). HK požaduje provést následující úpravy: 
Hodnotu indikátoru 670 031 upravit na hodnotu součtu úvazků 
pracovníků v přímé práci s CS, tj. 4,8. Doplnit hodnotu indikátoru 
670 021, který odpovídá počtu zabydlených bytů, tj. 20. Hodnotu 
indikátoru 674 012 upravit podle počtu realizovaných aktivit (dle 
označení uvedeného ve výzvě budou realizovány aktivity A, B2 a B6), 
tj. hodnota 3. . Naplnění indikátorů je dosažitelné. Indikátory jsou 
navrženy efektivně vzhledem k rozsahu klíčových aktivit a výstupů 

Ano

4. Proveditelnost K Ano 3,75 15,00 7,50 15,00  Ano
   4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 
adekvátně je cílová skupina zapojena v 
průběhu projektu?  

K Ano 1,25 5,00 2,50 5,00 velmi dobré Způsob zapojení účastníků do aktivit projektu koresponduje s 
identifikovanými potřebami cílových skupin a řešenými problémy. 
Prostředky pro motivaci cílových skupin jsou odpovídajícím 
způsobem nastaveny v popisu klíčových aktivit i v popisu opatření 
pro eliminaci rizik. Výběr klientů je popsán, poptávka je zhodnocena 
na základě dosavadních zkušeností žadatele. Průběh podpory klientů 
je součástí popisu klíčových aktivit, je nastaven funkčně. Intenzita 
zapojení účastníků projektu je adekvátní jejich potřebám. 

Ano

   4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 
návaznost; Jak vhodně byl zvolen způsob 
realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost? 

K Ano 2,50 10,00 5,00 10,00 velmi dobré Klíčové aktivity vzájemně vhodně navazují, průběh aktivit je 
podrobně a srozumitelně popsán. Zaměření a obsah klíčových aktivit 
velmi dobře reflektuje původní zaměření programu Housing First. V 
popisu klíčových aktivit jsou uvedeny odpovídající výstupy i časový 
rozsah realizace aktivit. Jsou stanoveny milníky průběžného 
zabydlování, zohledněna je potřebná přípravná fáze. Klíčové aktivity 
jsou naplánovány efektivně vzhledem k dosažení výstupů, celková 
délka projektu postačuje pro dosažení plánovaných změn. 

Ano

Přílohy posudku

Číslo přílohy 
hodnocení Název přílohy hodnocení Soubor
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